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参考答案
一、细心选一选，一锤定音。（本大题共16个小题，每小题2分，共32分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
1．C   2．D

3．A   4．A

5．C   6．D

7．B   8．C

9．A   10．D

11．B  12．B

13．A  14．C

15．B  16．B

二、细心填一填，相信你填的又快又准。（本大题共4小题，每小题3分，共12分。把答案写在题中横线上。）
17．　[image: image1.png]


　．

18．　不一定是　
19．　400　．

20．　50　m．

三、开动脑筋，你一定能做对。（本大题共6小题，共56分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
	21．
	解：（1）原式=2×[image: image2.png]


﹣2×[image: image3.png]


+1

=[image: image4.png]


﹣1+1

=[image: image5.png]


；

（2）sin（α﹣30°）=[image: image6.png]


，

∵α为锐角，

∴α﹣30°=30°，

∴α=60°．

	22．
	解：分别用A，B，C，D表示小五台山、野三坡、西柏坡、避暑山庄．

画树状图得：
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∵共有12种等可能的结果，从中选取两个景点，西柏坡被选中的有6种情况，

∴从中选取两个景点，西柏坡被选中的概率是：[image: image8.png]


=[image: image9.png]


．


	23．
	解：（1）∵OD⊥AB，OE⊥AC，

∴AD=BD，AE=CE，

即DE是△ABC的中位线，

∴DE=[image: image10.png]


BC=[image: image11.png]


×20=10；

（2）过点O作OF⊥BC于点F，连接OB，

则BF=[image: image12.png]


BC=[image: image13.png]


×20=10，

根据题意得：OF=5，

∴OB=[image: image14.png]


=5[image: image15.png]


．

∴⊙O的半径为：5[image: image16.png]


．


[image: image17.png]




	24．
	解：（1）∵反比例函数y=[image: image18.png]


（k为常数，且k≠0）的图象经过点（4，2），

∴k=xy=4×2=8，

∴该反比例函数解析式为：y=[image: image19.png]


；

（2）点M（﹣1，8）不在函数图象上，点N（2，4）在这个函数的图象上．理由如下：

由（1）知，k=8．

∵﹣1×8≠9，∴点M（﹣1，8）不在函数图象上，

∵2×4=8，

∴点N（2，4）在这个函数的图象上；

（3）由（1）知，该反比例函数解析式为：y=[image: image20.png]


，则该函数图象经过第一、三象限，且在每一象限内y随x的增大而减小．

当x=﹣1时，y=﹣8．

当x=﹣4时，y=﹣2，

∴在第三象限内，当﹣4＜x＜﹣1时，﹣8＜y＜﹣2．

	25．
	（1）证明：∵DE∥BC，∴∠ADE=∠B，∠AEC=∠ACB，

∴△ADE∽△ABC，∴[image: image21.png]


=[image: image22.png]


，

∵DE∥BC，∴∠EDC=∠BCD，

∵CD平分∠ACB，∴∠BCD=∠DCE，

∴∠DCE=∠EDC，∴DE=CE，

∴[image: image23.png]


=[image: image24.png]


，即AE•BC=AC•CE；

（2）∵S△ADE：S△CDE=4：3.5，

∴AE：CE=4：3.5，

∴[image: image25.png]


=[image: image26.png]443.5



，

∵由（1）知[image: image27.png]


=[image: image28.png]


，∴[image: image29.png]


=[image: image30.png]


，解得DE=6，

∵DE=CE，∴CE=8．

	26．：
	解：由题意，得（1000﹣300a）（1+[image: image31.png]


a）+8（800﹣300）（1+a）=7200，

解得：a=2或a=21（舍去）．

答：a的值为2．
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